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ІпР .  
  

 

Задача н. 2. 

 

Визначити коефіцієнт стисливості газу за пластових умов, якщо відомо: 

пластовий тиск                                 35
пл

p  МПа; 

пластова температура                      75
пл
t  оС; 

густина газу за стандартних умов 
стг.

 = 0,723 кг/м3; 

атмосферний тиск                            1013,0
атм

p МПа. 

 

Розв’язування 

 

Переводимо одиниці  в систему СІ: 

34827375 
пл

Т  К. 

Визначаємо відносну густину газу за формулою : 

6,0
205,1
723,0

.

. 
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г 


 . 

Псевдокритичні тиск і температуру визначаємо за формулами : 

             649,46,04048,0892,44048,0892,4 
гкр

р   МПа, 

197,1976,08,170717,948,170717,94 
гкр

T  К. 

Псевдозведені тиск і температуру визначаємо за формулами : 

53,7
649,4

35


кр
р
пл

p

зв
р ,     

  76,1
197,197

348


крТ
плТ

звТ . 



2 

 

 

 

Коефіцієнт стисливості газу за пластового тиску і пластової температурі 
визначаємо за формулою : 
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            Відповідь :   .99,0плz  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


